202347 H 21 H

HEBREFE Al KRR 28| % %’ﬂ

afn

SR 2 PR HY: S B

o MM BLEZZTeHE L DT ARL, BHORERIILMRICHEIZ L.

RONXZ EFHE L.

(x2—xy —yH(x? +xy —y?) =

a)
b)

a)

b)

d)

=

b)

a)

ROZX % WEG A L.
54x3 -2 =

az—%ab—i—bz:

P(x)=x3-8, Q(x)=x3—x2-2x 12,7 5.
P(x) & R¥ R &

P(x) =

0(3) &k X

003) =

0(x) & NI HE X

Q(x) =
P(x) & O(x) DERARLKIE, BLURNIELZRD X
EINN SE
w/NRER =
a) KOBREZITV, BER) Z2RD L.
2x2—x—1) x* — x3 + x2 -1
20 =

FoEREFH L TROGENE, B L5120 & )RR 5E

WY 1[0} AN St

x4t —x34+x2-1 _
2x2—x—-1

KDK A D% TELIZIFHHICE X,

6abc
3b2%¢c
4a

Z) THRWIHEHEIIRE CHHNT 5.

a
b he
6(-) —2a
(E) ~ “be
5 3x+y _ xX—y
x2—xy—6y%2  x2—5xy + 6y?
0 a’ - b3 _a3+a2b+abzxa2b—ab2
(@+b)2 " a?2+2ab+b%2  a2b—b3
h
© —7 T -
a+h a

(6] ROR%ERZMRT. F 727 O % BEMH FICFRE.

2x2—-x—-320

2x — 1 3x -2
3 4

b) [3x—2| =4

[FzHi< ]



a) BBy = —1x2 3 — 1l By = — X2 2 ED K
AT E L 72 O Z kR k.

b) 2 KMy = —%xz F3x—1D0< x < 41CBTBEAME, /M
R X,

2
mﬁﬁﬁ%—§+ =0 #fRiT.

N

O] FAOES 24cm OEHFIBNT, BWSHOBOESE x &5 5.
) ROWHOBOES%E x THRKE. ROWHOBOREN, BnWHoiloks L)
bAXVEVILMEZEBLT, x OWY B3RP E R X

b) ZOEHEOWHMA 25cm? L1 30em? KiliTh s LT 51213, EFHE
DECTODDOELEZED X HIZTRIZI V.

| RO EAAS 100 DA 7 =5 5%, 146320 TsE, H 120 05
D EFAH 5. b LMEEFZTUE, 1A 10 FHOMELIFIZO & SHOEE T, 580
EFPRBAT 5 E S FRERKISTSIE, AW S THRFETIZL W

KDOE 2 OXAMWHIZE L., 72750, a, bIZFOEHET S.

a) V—ab =

b) Vab3 = Vab5 x Ja2b =

d) log ;8=

6) a210ga3 —

f) % logyo 6 + logyo /3 — logyo /18 =

g) logs (4 + v7) +logs (4 — V7) =

V2, V3, V5 BNE 0D SIEICIER L.

HOBETERIRL L= E LT, ZOHICHENLD- 2R E KD H
128 512 20%0FF T2 2 812 L7 B oMEBEA O % 127 B DT H AR
Feorek & 727501, logje2 = 0.3010 & LTHR X.

[2#BIz25<]



202347 H 21 H

ERHF AL

afn

SR 2 PR HY: S B

WORBRRE % SR L.
3
a) lim —~ 1

x——1x2—-2x -3

1
b lim ——— =
x—>1 1+

1—x

B f(x) = Bx +2)2 1220, UFORWIZEX k.

Q) x=—175x=—1+hTTELLELED f(x) DTHEEE
AR R TEE.

b) f(x) D x = -1 1ZBTBBIRE f/(—1) & a) TROIPIGLEALR
DR E LTk XK.

=) =

f(x):—%x3—%x2+%x+l Y¥n. MTFORGICEL X

a) x =125 1FTELL EOPHERZRD L.

b) f(x) DEEEERD K. (BRI THET 2 LEIT R .)

f1x) =

o) f'(x)=0&,%5% x 2RD L.

d) f/(x)>0&%2% x OFMHZRD K.

e) f(x) DEHEZ TS E, f(x) DWAMES X UH/MEZ KD XK.

X

J'(x)
JS(x)

INE F/MiE =

D f(=4, f(=3), f(=2), f(=D), f0), f(), f(2), f3) EZLNZTIR
O X

f(=4 = f(0) =
f(=3) = J =
f=2)= f@ =
f=D= GRS

g) TTETOMRENMSE, y=f(x)DrI7L, (2, f(2) B
LHMEDT T T % BT EITHIT.

-4 -3 -2 -1 o 1 2 3 4 x

-3

-4

(BE]



[f& AR S R UEZ OEF D EH L TF W]



